



**Dunavarsány Város Önkormányzatának
Polgármestere**

☒ 2336 Dunavarsány, Kossuth Lajos utca 18., titkarsag@dunavarsany.hu
☎ 24/521-040, 24/521-041, Fax: 24/521-056
www.dunavarsany.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. június 17-ei rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: 18-26/2014.

Tárgy: Javaslat az új városháza környezetében elhelyezni kívánt Kossuth Lajos közsobor elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete jóváhagyásával elkészült az új városháza épületének engedélyezési terve, illetve folyamatban van a kiviteli terv dokumentációjának elkészítése is, mely alapján remélhetőleg még ez év folyamán elkezdődnek az új épület kivitelezésének munkálatai.

A jelenlegi, bontandó Polgármesteri Hivatal épületén található egy Kossuth Lajos dombormű. Az új épület tömege, megjelenése, valamint a követendő Kossuth Lajos szellemiségének folytonossága megkíván egy posztamentumon álló mellszobrot az új Városháza környezetében.

Ennek érdekében megkerestük Szabó Zoltán helybéli, dunavarsányi kőszobrászt, hogy készítsen el egy klasszikus, kőből faragott Kossuth Lajos mellszobor tervezetet és a kivitelezéséhez egy árajánlatot, illetve ütemtervet.

Szabó Zoltán alkotótársa Hermann Zsolt szobrászművész szép gondolatait, melyek a munkához való hozzáállását érzékeltetik Önökkel is megosztanám: „Az erkölcsi jó és az esztétikai szép megvalósítására törekszem a munkámban. Célom a nemes lélek és tiszta gondolatok megformálása a nyersanyagból, és ennek közvetítése. Az Igaz. A Szép és a jó a létrend hármas oszlopa.”

Szabó Zoltán kőszobrász által készített Kossuth Lajos mellszobor tervezetét az *1. számú melléklet*, míg a szobrász konkrét szobor makettjének fotóit a *2. számú melléklet* tartalmazza. A *2. számú mellékletben* a jelenlegi Kossuth Lajos dombormű is szerepel.

A tervezett mellszobor méltó helye az új Városháza Kossuth Lajos utcai homlokzat előtti zöldövezetben képzelhető el. A zöldfelület a főhomlokzatra nyíló tárgyaló előtti területen fekszik.

A mészkő szobor bekerülési költsége: 3.000.000 Ft + ÁFA, mely költség nem tartalmazza a műalkotás alapozási munkáit és annak költségeit. (*1. számú melléklet*)

A fentiek alapján kérem az előterjesztésben foglaltak megtárgyalását és a határozati javaslat elfogadását.

Határozati javaslat:

Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) **elfogadja Szabó Zoltán kőszobrász által készített Kossuth Lajos közsobor tervezetét.**
- b) **megbízta az Egyházművészeti Kft. –t (1111 Budapest, Lágymányosi utca 6/1.) a „Dunavarsány Város Polgármesteri Hivatal új épületének Kossuth L. utcai homlokzata előtt elhelyezendő Kossuth Lajos mellszobor elkészítésével 3.000.000,- Ft +ÁFA összegben, a 2015. évi költségvetés terhére.**

- c) felhatalmazza a Polgármestert a vonatkozó szerződés megkötésére, és az egyéb szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű szótöbbséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Dávid Matild műszaki előadó

Dunavarsány, 2014. június 11.

Bóna Zoltán
polgármester

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szilágyi Ákos
jegyző